



БПОУ ВО «Губернаторский колледж народных промыслов»



Деятельность волонтерского отряда «Творцы добра» в 2023 году



Волонтерский отряд «Творцы добра» - это энергичная и активная группа студентов БПОУ ВО "Губернаторский колледж народных промыслов", посвятившая себя благородному делу волонтерства.

Эти молодые люди с горящими сердцами и открытыми душами безвозмездно помогают тем, кто в этом нуждается, вкладывая свои силы, время и творческие способности в различные социальные и благотворительные проекты.



Основные направления нашей деятельности в 2023-2024 году



Патриотическая
деятельность

Оказание помощи
бездомным
животным

Оказание помощи в
организации и проведении
массовых мероприятий

Оказание помощи
участникам СВО

Проведение
мастер-классов

Оказание помощи
инвалидам и лицам с
ОВЗ

Экологическая деятельно –
участие в различных
субботниках



Патриотическая деятельность

Волонтерский отряд «Творцы добра» с большим воодушевлением участвует в различных патриотических мероприятиях, вносящих вклад в укрепление национального самосознания и общественной солидарности.

Наши ребята не только с гордостью провели ежегодную акцию «Письмо солдату», выражая благодарность и поддержку военнослужащим, но организовали мастер-классы по традиционным русским ремеслам для ребят из организации «БалБезГраниц».

Волонтеры также с энтузиазмом приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Окна Победы», украсив окна колледжа тематическими рисунками и праздничными композициями.

Стали активными участниками Регионального гражданского форума «Россия – это мы!», продемонстрировав свою приверженность идеалам патриотизма и гражданственности.





Помощь бездомным животным

Волонтерский отряд «Творцы добра» активно участвует в оказании помощи бездомным животным.

Одним из ключевых направлений нашей деятельности стало участие в городской акции «Лапа дружбы».

Мы посетили крупные торговые центры, где информировали посетителей о предстоящей акции и собирали необходимую гуманитарную помощь для приютов в нашем колледже.

Удалось не только повысить информированность студентов и преподавателей о проблеме бездомных животных, но и собрать большое количество корма, лекарств, одеял и других необходимых вещей, которые затем были переданы в приюты.

В настоящее время в колледже проходит акция «Лапа дружбы».

Ребятами из отряда Обществу защиты животных переданы пластиковые крышки, вырученные средства от которых пошли на обеспечение работы приютов и ветеринарную помощь бездомным животным. Наша работа не ограничивается разовыми акциями - мы стараемся на постоянной основе оказывать посильную помощь в решении проблемы бездомных животных в нашем городе.





Помощь в организации и проведении массовых мероприятий

Областные, всероссийские, международные мероприятия

Волонтерский отряд "Творцы добра" активно участвует в организации и проведении множества мероприятий в Вологде и Вологодской области. Мы оказываем помощь в подготовке и проведении регионального конкурса профессионального мастерства "Абилимпикс" для людей с ограниченными возможностями здоровья. Также наши волонтеры задействованы в организации Дня города, где мы проводим мастер-классы и участвуем в праздничной ярмарке.



Политические события

Особое место в нашей волонтерской деятельности занимает участие в организации важных политических событий. Так, например, мы оказывали помощь в проведении выборов Президента Российской Федерации, обеспечивая слаженную работу избирательных участков и оказывая содействие избирателям.

Волонтеры отряда "Творцы добра" ежегодно помогают в проведении профориентационного мероприятия "День карьеры молодёжи", где знакомят участников с востребованными профессиями и возможностями дальнейшего обучения. Кроме того, мы оказываем поддержку в организации молодежных спортивных игр "З.И.М.А.". Также наши волонтеры участвовали в организации Дня туризма и открытии Межрегиональной выставки "Русский лён«, Международной форум-выставка «Россия».



Помощь лицам с инвалидностью и ОВЗ



1

Проведение мастер-классов

Волонтерский отряд «Творцы добра» с большим энтузиазмом и заботой проводил разнообразные мастер-классы для ребят из общества БалБезГраниц. Участники учились искусству кружевоплетения и росписи по ткани, проявляя свой творческий потенциал и получая огромное удовольствие от совместной деятельности. Эти занятия не только развивали навыки и вдохновляли ребят, но и укрепляли дружественные связи между волонтерами и детьми с ограниченными возможностями здоровья.

2

Поддержка детских центров

Помимо мастер-классов, волонтеры также проводили увлекательные занятия для воспитанников БУ СО ВО «Вологодского центра помощи детям, оставшимся без попечительства родителей, «Флагман». Эти мероприятия были направлены на развитие творческих способностей детей, расширение их кругозора и создание теплой, дружественной атмосферы. Каждый визит волонтеров в детский центр становился ярким событием, которое дарило радость и вдохновение всем его участникам.

3

Участие в инклюзивном фестивале

Волонтерский отряд «Творцы добра» с гордостью принял участие в торжественном открытии Открытого инклюзивного фестиваля творчества детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Стремление к Солнцу». Волонтеры провели вдохновляющие мастер-классы, демонстрируя свои художественные таланты и вовлекая участников в совместное творчество. Этот фестиваль стал ярким праздником инклюзии, объединившим детей и молодежь с различными возможностями в творческом самовыражении и взаимном уважении.



Оказание помощи и поддержки участникам СВО

«Письмо солдату»

Волонтерский отряд «Творцы добра» активно участвовал в акции «Письмо солдату», где студенты колледжа писали трогательные письма и открытки для военнослужащих, находящихся на передовой. Эти письма стали настоящим лучом света для бойцов, которые борются за мир и спокойствие на нашей Родине. Простые слова благодарности и поддержки, а также искренние пожелания скорейшего возвращения домой, согревали сердца солдат и вселяли в них силу продолжать свой нелегкий, но такой важный для всех нас путь.



Мастер-классы для ребят из города Алчевска

Ребята из волонтерского отряда «Творцы добра» организовали серию творческих мастер-классов для детей из Алчевска, чья жизнь была нарушена военными действиями. Они провели занятия по кружевоплетению, ткачеству, декоративно-прикладному творчеству, помогая этим ребятам отвлечься от тревожных мыслей и погрузиться в увлекательный мир искусства. Эти мастер-классы стали для детей настоящим источником вдохновения и радости, напомнив им о том, что даже в трудные времена красота и творчество способны сохранить свет в душе.



Мастер-классы для ребят из «Содружества талантов»

Не остались в стороне и дети из лагеря «Содружество талантов» в Алчевске. Волонтеры колледжа провели для них увлекательные мастер-классы по различным видам творчества, включая кружевоплетение, роспись по ткани и живопись. Эти занятия не только помогли ребятам развить свои творческие способности, но и стали важным инструментом для восстановления их душевного равновесия. Волонтеры, полные сострадания и желания помочь, смогли создать атмосферу безопасности и поддержки, что так необходимо детям в этот непростой период.



Экологическая деятельность

участие в экологическом фестивале
«ЭКО-ПАРК»

«Евразийский кубок чистоты «ЧИСТЫЕ ИГРЫ», ярмарка «Дары осени»

Волонтеры нашего отряда приняли активное участие в ежегодном экологическом фестивале «ЭКО-ПАРК». Мы собрали и передали организаторам большое количество пластмассовых крышек, которые были собраны коллективом преподавателей и студентов нашего колледжа. Наряду с этим, мы также приняли участие в разнообразных мастер-классах, настольных играх и спортивных тренировках, направленных на развитие экологической культуры и бережного отношения к окружающей среде.



Экологический квиз

III Международный форум «Экология: город, экономика, люди»

Наши волонтеры также приняли участие в III Международном форуме «Экология: город, экономика, люди». Это знаковое событие, которое собрало экспертов, ученых, представителей органов власти и общественных организаций для обсуждения актуальных вопросов сохранения окружающей среды, внедрения «зеленых» технологий и развития экологически ориентированного бизнеса. Участие в этом форуме позволило нашим волонтерам расширить свои знания и найти новые пути для реализации экологических инициатив.



Помимо фестиваля «ЭКО-ПАРК», наши волонтеры также организовали и провели экологический квиз, где участники могли проверить и расширить свои знания в области охраны окружающей среды. Мероприятие прошло в увлекательной и

Помощь и поддержка особенных людей



- Волонтерский отряд «Творцы добра» с большим энтузиазмом и трепетом подходит к работе с людьми с особыми потребностями. На протяжении года мы проводили множество увлекательных мастер-классов для детей и подростков из общества БалБезГраниц и Вологодского центра помощи детям, оставшимся без попечительства родителей, «Флагман». Ребята с большим интересом осваивали техники кружевоплетения, с гордостью демонстрируя свои творческие работы. Цель - не только дать им возможность проявить себя, но и создать атмосферу доброжелательности, поддержки и взаимопомощи. Эти встречи вдохновляют наших волонтеров и наполняют их сердца радостью, ведь сотворённое совместно делает мир ярче и светлее.

Ребята из отряда «Творцы добра» всегда с ответственностью подходят к участию в различных городских мероприятиях, посвящённых людям с ограниченными возможностями здоровья.

Так, мы провели серию мастер-классов на торжественном открытии Открытого инклюзивного фестиваля творчества детей и молодёжи «Стремление к Солнцу», а также на праздниках, посвящённых Международному дню инвалида. Наша главная миссия - дать возможность каждому человеку раскрыть свой потенциал и почувствовать, что он является неотъемлемой частью общества.





Волонтёры отряда «Творцы добра» ведут активную творческую и культурно-просветительскую деятельность. Они регулярно проводят увлекательные мастер-классы по народным промыслам и ремёслам для различных возрастных и социальных групп. Эти занятия пользуются большой популярностью, привлекая сотни участников. Так, волонтёры организовали мастер-классы по кружевоплетению и росписи по ткани, росписи по дереву для ребят занимающегося социальной реабилитацией детей-инвалидов. Ежедневно ребята из отряда приходят с новыми идеями и акциями, а также поддерживают любые начинания.

**Благодарим
за внимание!**